

19.05.03

ФЕСТИВАЛЬ**В ТЕКСТИЛЬЩИКАХ
УВЕКОВЕЧИЛИ ШОЛОХОВА****Одним музеем в столице
сегодня стало больше****Антон ГРИШИН**

Москва, как известно, — город музеев. Но сердцу простых москвичей иногда ближе не великолепные интерьеры и всемирно известные экспонаты главных столичных музейных достопримечательностей, а малые хранилища истории, имеющие, как правило, районные масштабы.

Сегодня в Центральной детской библиотеке № 80 в Текстильщиках состоялось торжественное открытие литературно-краеведческого музея «Родные истоки». В нем два отдела: краеведческий отдел района Текстильщики «Садки» и отдел, посвященный известному писателю, лауреату Нобелевской премии Михаилу Шолохову, а также демонстрационный зал. Открытие шолоховского отдела — казачьего подворья (и всего музея) проходит в рамках фестиваля «Шолоховская весна», приуроченного к приближаю-

щемуся 100-летию со дня рождения писателя, а также 40-летию присуждения ему Нобелевской премии и 60-летию со дня Победы в Отечественной войне. Сейчас в столице проходит его 1-й этап (2-й этап намечен на октябрь-май 2004 г., а 3-й — на весну 2005 г.).

Организаторами фестиваля стали Комитет общественных и межрегиональных связей правительства Москвы, Московский государственный университет им. М. Шолохова, музей-заповедник имени писателя, а также префектура ЮВАО, на территории которого этот музей и открывается.

Церемония открытия нового музея пройдет при участии руководства округа, депутатов МГД, общественных деятелей, ветеранов, членов семьи писателя. Артисты в казачьих костюмах встретят всех гостей хлебом-солью, а в заключение состоится фольклорный концерт.

НЕДОУМЕВАЕТ**СЕЛА РОЖДЕСТВЕНО**

ботников префектуры СЗАО. Узнала, что они

генерального плана развития Москвы по Северо-Западному